
STAD MECHELEN 
Gemeenteraad – Uittreksel uit de notulen 

Vergadering van 7 september 2020 - Openbare zitting 
 

 

Aanwezig:  Fabienne Blavier, voorzitter 
Alexander Vandersmissen, burgemeester wd. 
Patrick Princen, Greet Geypen, Marina De Bie, Koen Anciaux, Björn 
Siffer, Abdrahman Labsir, Vicky Vanmarcke, Gabriella De Francesco, 

schepenen 
Bart Somers, Frank Creyelman, Marc Hendrickx, Stefaan Deleus, 
Catherine François, Karel Geys, Hamid Riffi, Kristof Calvo, Tom 
Kestens, Zineb El Boussaadani, Farid Bennasser, Jan Verbergt, Tine 
Van den Brande, Kerstin Hopf, Freya Perdaens, Anne Delvoye, Ingrid 

Kluppels, Bert Delanoeije, Pia Indigne, Klaas Delrue, Arthur Orlians, 
Faysal El Morabet, Mats Walschaers, Charles Leclef, Rina Rabau, 
Maxine Willemsen, Elisabet Okmen, Dirk Tuypens, Yves Selleslagh, 
Kenzo Van den Bosch, Thijs Verbeurgt, Zohra Hadnan, 
gemeenteraadsleden 
Erik Laga, algemeen directeur 

Jan Bal, adjunct-algemeendirecteur 
 

27. SPORT. Goedkeuring stedelijk reglement inzake toelage coronanoodfonds 

voor Mechelse sportverenigingen. 

 
De beslissing wordt genomen met 36 stemmen voor (Fabienne Blavier, Alexander 
Vandersmissen, Patrick Princen, Greet Geypen, Marina De Bie, Koen Anciaux, Björn Siffer, 
Abdrahman Labsir, Vicky Vanmarcke, Gabriella De Francesco, Bart Somers, Frank Creyelman, 
Stefaan Deleus, Catherine François, Karel Geys, Hamid Riffi, Kristof Calvo, Tom Kestens, Zineb 

El Boussaadani, Farid Bennasser, Tine Van den Brande, Ingrid Kluppels, Bert Delanoeije, Pia 
Indigne, Klaas Delrue, Arthur Orlians, Faysal El Morabet, Mats Walschaers, Charles Leclef, Rina 
Rabau, Maxine Willemsen, Elisabet Okmen, Dirk Tuypens, Kenzo Van den Bosch, Thijs 
Verbeurgt, Zohra Hadnan) en 6 onthoudingen (Marc Hendrickx, Jan Verbergt, Kerstin Hopf, 
Freya Perdaens, Anne Delvoye, Yves Selleslagh) 

 

Motivering 

Voorgeschiedenis 

• De Vlaamse regering trekt 87,3 miljoen euro uit in een coronanoodfonds voor de lokale 
sport-, cultuur- en jeugdverenigingen. 

• Collegebeslissing 24 augustus 2020 – agendapunt 65: verwijzing naar de gemeenteraad. 

Feiten en argumentatie 

• De Vlaamse regering trekt 87,3 miljoen euro uit voor de lokale sport-, cultuur- en 
jeugdverenigingen. 

• Voor Mechelen bedraagt de Vlaamse subsidie  €1.380.564. De verdeling gebeurt als volgt: 
- € 788.893 voor Jeugd en Sport  
- € 591.669 voor Cultuur 

• Voor jeugd en sport zullen de middelen deels ingezet worden binnen de reeds bestaande 
subsidieregeling van de stad en deels voorzien worden voor specifieke noden, die geval per 
geval zullen bekeken worden, waarbij de duurzaamheid primeert. 

• Ook bij cultuur zullen de middelen deels aansluiten bij de stedelijke ondersteuning die door 
een daartoe opgerichte commissie wordt geregeld, en deels voor specifieke noden met 

duurzaam resultaat. 
• Er dient een transparante en algemene regeling te zijn voor de Mechelse 

sportverenigingen. 
• Voor deze verdeling is een reglement opgesteld dat aan de gemeenteraad voorgelegd 

wordt. 



Gemeenteraad van 7 september 2020 - agendapunt nr. 27. 2 

Financiële gevolgen 

Op MJP 006197 is € 788.893 voorzien voor Jeugd en Sport: 
€301.600 te verdelen volgens stedelijk reglement voor de verdeling van de gelden uit het 

Vlaams coronanoodfonds aan Mechelse sportclubs (MJP006182). 

Besluit: 

Artikel 1 
De gemeenteraad keurt het stedelijk reglement goed inzake toelage coronanoodfonds voor 

Mechelse sportverenigingen. 
 

(bijlage) 
 
 

 
 

Namens de gemeenteraad: 

 

De algemeen directeur 

(get.) Erik Laga 

 

De voorzitter 

(get.) Fabienne Blavier 

 

Voor eensluidend uittreksel: 

NAMENS DE GEMEENTERAAD: 

 

Bij verordening: Mechelen, 8 september 2020 

 
 

Erik Laga 

algemeen directeur 

Fabienne Blavier 

voorzitter 
 

Voor bekendmaking 

 

 Mechelen, 8 september 2020 

 
 

Erik Laga 

algemeen directeur 

Alexander Vandersmissen 

burgemeester wd. 
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